XapakTepucTukm - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

» BbICTPbIV BbIEOP e (N,) = 1400 MuH"
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIe MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BbixogHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi||MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLHOCTb | KPYTALMIA dnaHubl BS dnaHubl B14
Bany yucno Bbixoae MOMEHT - - - - -
G =
n, . i PlM MzM fs PlR M2R Kon
[MuH ] [kBT] | [HM] - [kBT] | [HM™] 132 - - - - g nepeaaToy-
HOro ymncna
508 | 2,76 9 166 1,6 14,4 | 265 2980 |cTaHaapT-| 01
395 | 3,54 9 213 1,3 | 11,6 | 275 He 2485 “';'; 02
277 | 5,06 7,5 245 1,0 8,6 290 1891 2 03
241 | 581 75 281 12 85 330 AOCTYMHBI 4693 438 04
206 | 6,79 7,5 329 1,2 8,4 380 1495 240 05
Ha 3aka3
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KN paseH 0,98
I Bo3MOXHble MOTOpPHbLIE @ B) B KOMNNeKT nocTaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNMEKT 6e3 NPocTaBKM ,@, C) MonoxeHue oTBepCTUN
cnaHybl npocTaeka @ MOTOpHOro cnaHua
Pegyktopbl 701C nocTaBnstOTCA C CUHTETUYECKUM CranpaptHasi [aHHbIe NONOXeHUs1 MOHTaXa Heo6X0AMMO yKa3biBaTb
Macnom, obecneuymsaroLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuoa EOMIIGKTaLN? B 3aKkase unu A0GaBnATL Macno

aKcnnyaTauum pegykropa, TexHudeckoe obecnyxmsa-
Hue He obs3aTenbHO.

2

B8 V5 V6 V8

B3

Tun cuHTeTMYeckoro Macna U pekoMeHOOBaHH 7

CMHTETUHECKOTO  MacC a6 P‘i OMEH/A0BaHHOE 1,851 1,301 | 2250 | 1,601 | Yrowmine
KONMMYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 |  SHELL Omala 54 WE 320
Bo3moxHble paguanbHble 1 0CeBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1
Topa npuBeAeHbl B Tabnuue 2.

PAOUAJIIbHbBIE U OCEBbLIE HATPY3KU
BbixogHon Ban Feq=FR. 70

X+35

Foa ()] -

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 680 [3400|| 140 | 960 |4800|| 70 |1300|6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200|| 40 |1460|7300
200 | 900 |4500|| 85 [1120|/5600|| 15 |1800]/9000

Mo 3anpocy Aansa ysenun4vyeHnda AonyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUNEHHble NOALWNNHUKN

Ta6n. 2

205



DoctynHbl 3D mogenu

C dnaxuem 36,0 Kr
C nanamn 39,5 Kr

P701cS6... Nansl

270 ,
/ r
CTaHOapTHbIN <0 D o
T o
10 5. 60 1 [Tf =T 8 5
I S g
¥ = ©
ﬁ[ etz :
8 U_ v
B 235h6 =
*ﬂn:;::r‘?)g:mnc::aeqeua / M10x22 _»l I A
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G ol
L
Nanbl
ran| Awanor | G | H R L S H1| O | al 4,““::2&'35 ApTukyn
=P8 412/3 119,51 130 180 149,5 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 150 195 210 | 290 25 14 - KC70.9.024
L1 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023
= BrixogHon donaHel
proic=F ... , 270 :
1t
Detanb Y g
] Al 8
_ : u =
1 di =L
"H<—p .E' T — 5 AN
- sl 3 of | <
S ] U_ v
X [feranbY — : I f1
70 cl
*B0O3MOXHbI BbIXOAHOW Ban Bo3MoXHble BbIxoAHble (hnaHLbI
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHein | @ 35x70 10 | 38 | M10x22 200 130 | 11 |165| 3,5 | 11 | KC70.9.012
Ha sakas | 238X70 | 10 | 41 | M10x25 250 180 | 13 | 215| 4 | 14 | KC70.9.013 "°“d”n”§n§;m‘$§ni’x“§:t§e”
240x80 | 12 | 43 | M10x28 2 - - - - - - S TOWIAGT OTGebHO.

P7olc-N___ BasoBoe ncnonHeHne

- 270 |

N.4 M10x19 1 -

206



	general_INNOVARI_cat-small 207
	general_INNOVARI_cat-small 208



